
В Находке возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины

22 июля 2020 года в квартире дома по улице Астафьева в городе Находка обнаружено тело 61-летнего мужчины с признаками насильственной смерти ранением шеи. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

В ходе проведения следственно-оперативных действий личность подозреваемого установлена. Им оказался живущий по соседству 36-летний мужчина.

По предварительным данным установлено, что мужчины распивали спиртные напитки и возникла ссора. В процессе ссоры они стали обзывать друг друга. Подозреваемый взял нож и нанес им удар в шею потерпевшего. От полученного ранения потерпевший скончался.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на закрепление доказательственной базы и предъявления обвинения.

23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1484129>